
Procès Verbal  
Conseil de parents des Hautes-Plaines  
(CE)  
16 janvier 2025  
École des Hautes-Plaines  

Présences  

Direction:  

Annie Gauthier Desrochers 

Frédéric Rioux (en ligne) 

Conseil d’administration:     Parents : Observateurs: 

Président: Dominic-Ian Poirier    Alexandre Charron 

    Pierre-Étienne Corriveau 

Secrétaire: Josée Bélanger      

Conseillère:  Julie Laprise 

Conseillère: Esther Grenier 

Conseillère: Caroline Scott 

 

Représentants:     Absences: 

Franco Sud: Yanick Harrison    Vice-président: Ludovick Musendeka  

Enseignants: Mélyna      Conseiller: Alexandre Sorlut 

Élèves:  Ella Scott et Georgia Fields 

CPPLPP: Mélina Auclair 

 

 



1. Reconnaissance territoriale et introduction 

6h33 ouverture de l’assemblée + Vidéo reconnaissance du territoire 

 

2. Révision de l’agenda, présences et quorum  

Il y a quorum 

 

3. Approbation de l’ordre du jour  
Proposé par: Esther Grenier 

Secondé par: Alexandre Charron 

 
4. Approbation du procès verbal  
 
Approbation à la prochaine rencontre en février 
 
Proposé par: dominic-ian Poirier  
 
Secondée par: Josée Bélanger 

5. Rapport du président 

Académie des arts: un billet est offert au conseil.  Julie a pris le billet.  
Près d’une centaine de billet est maintenant vendu.  Le code QR ne 
fonctionne pas( mention apportée par Mme Mélyna l’enseignante)  Une 
trentaine de billets sont offerts.  La salle a coûté 1500$ pour la soirée. 

Album de fin d’année scolaire:  un album de tous les élèves qui est 
demandé par les enfants.  Le conseil peut superviser le projet.  Julie 
Laprise, Esther Grenier et Caroline Scott sont intéressée à faire le projet. 

  

Reconnaissance parents par la FPFA: Nous reconnaissons Mme 
CarolineScott.  Elle reçoit le prix Manon Bouthiller. 

 

 

 



 
6. Rapport de la directrice-adjointe 
 
Club d’échec + sortie du 30 janvier:  Converti en FCT tournois entre les 
écoles 
 
francosud en spectacle: c’est une première.  C’est un concours de talent 
à l’oral.  Promotion de la culture.  Musique, chanson, slam, groupe de 
musique, théâtre, comédie 5-12.  On peut envoyer 3 élèves. Ce sera 
aussi le conseil des conseils des élèves en même temps. 
 
Breakdance 5ème année: Alexandre Sorlut offrira la possibilité aux 5-7 
de faire des cours de breakdance.  Ce sera après l’école.  Le premier 
mardi de février.  Il commencera avec les 5ème année qui sont 17. 
 
Présentation robotique par James McQuade:  explication du cours de 
robotique et présentation de projet.  Un kit coûte environ 450$.  On a 
besoin d’outils pour avoir une classe complète.  Ce cours est bien reçu 
par les élèves.  Nous avons 2 équipes compétitives.  Nous sommes 
actuellement dans le milieu des équipes et on a un potentiel pour arriver 
dans les 5 premiers.  Notre objectif est de créer un engouement au 
primaire pour monter ces projets au secondaire.  Si la SPEFA a un 
montant pour aider la robotique ce serait apprécié.  L’équipe sera là lors 
de la soirée porte-ouverte. 
 
Session intimidation et relations saines- francosud:  Il y aura des 
conférenciers qui viendront dans notre école.  La date n’est pas encore 
fixée.  Ce sont des conférences gratuites.  M Pelletier (français) sera au 
primaire et M Chiasson (anglais) pour le secondaire le 31 janvier. 
 

7. Rapport de la direction 

Portes-ouvertes 

6 février.  CTV viendra filmer 1hr. Le conseil aura une table avec un 
code QR pour augmenter nos vus.   

2025-2026 

Projections: 460 élèves.  Nous étions à 407 et nous avons monté à 421 
depuis l’arrivée de Mme Annie.  Nous devrions finir à 435.  Mme Annie 
préfère viser 450.  Donc on parle d’un enseignant de plus. 



2ème cycle secondaire on prépare de nouveaux cours pour 
accommoder selon les intérêts des jeunes 

Nouveaux programmes à venir: nous aurons des cours sur l’eau et sur la 
neige pour les 10-12.  Les élèves peuvent y aller 1 fois par année 
seulement. L’eau c’est 145$ et l’hiver c’est 400$.  L’élève peut aller 
chercher jusqu’à 30 crédits.  Nous avons la possibilité de se jumeler à 
une école si on manque d’élèves 

Cours de 9ème année en semestre présentation des pours et des 
contres. 

Soirée d’informations pour les 9-11 offertes aux parents. La présentation 
est sur le site de l’école 

Session d’examens: C’est commencé et ce n’est pas facile quand l’école 
est en mouvement autour. 

Présentation Mélina, Yanick et Alexandre: Remise d’un chèque à la 
société de parents 12 500$ car ils ont vidé les comptes de little feet!  
Merci. 

8. Rapport des représentants 

FrancoSud:  Nous sommes vraiment haut dans les résultats comparativement aux 
écoles anglophones.  Le 1er février il y aura la consultation communautaire du plan 
stratégique à SMB ou en ligne.  Les élections seront cette année pour les élus 
franco sud en octobre prochain.  Le processus commencera bientôt pour les 
présentations des candidats.  Dernier update, mardi prochain on votera sur 
l’approbation de ce qui est offert par la ville.  Ensuite, les appels d’offres suivront. 

 

Élèves: Les groupes de leadership ont fait plusieurs activités la semaine avant les 
vacances de Noël.  Explication des activités à venir: Carnaval, St-Valentin,...  des 
détails à la prochaine réunion.  Nous aurons la pièce de théâtre le 23 janvier à Berth 
Church.  Un vernissage des élèves d’Arts visuels et 2 pièces de théâtre.  Plus de 80 
heures de répétition pour le moment.  Des petites bouchées seront offertes par des 
finissants. 

 

Enseignants: Nous sommes en train de faire des tests provinciaux de maternelle à 
2ème année.  Ce sont des tests de dépistage.  Ça vient avec oui de la fatigue, mais 
aussi du financement.  Le phare est très apprécié des enseignants. 

 



Personnel de soutien 

aucun 

CPPLPP 

Tout va bien.  Les profs de maternelle voient la différence. 

Zone Franco 

aucun 

10. Affaires nouvelles 

Nous avons 3 parents d’inscrits à la consultation communautaire 

du 1er février 

11.Varia 

12. Clôture de l'assemblée et prochaine rencontre 

Clôture de la rencontre: 20h15 

Prochaine rencontre: jeudi 13 février 2025 à 18h30 


